



斜杠青年

知乎上,一则"你是不是斜杠青年"的话题一经抛出,就立马引起了网友们的广泛讨论,同时,也把"斜杠青年"这一名词送上了热搜榜。

到底什么是"斜杠青年"?这一概念源于英文"slash",首次出现在《纽约时报》专栏作家麦瑞克·阿尔伯撰写的《双重职业》中,指的是一个人除了本职工作之外,还拥有其他多样的职业和身份。这类人在自我介绍时,就会用"/(斜杠)"来区分这些身份。举个简单例子,张三,律师/主持人/演员。

事实上,我们周边越来越多的年轻人也不再满足"专一职业"这一种特定的生活方式,而选择尝试多重职业,挖掘另类身份,创造多元生活,因此,他们被大家称作"斜杠青年"。(详见3、4版"一周专题")

作为陶艺老师的吕斌,难以想象他竟是古陶瓷的修复师。 以为他是一位安静的"美男子",他又趁着网上经营粥店的机会 外出跑腿。

银行工作的范雅俊,脱去严肃的工作制服,一会儿化身为运动场上的健儿,一会儿又变成执掌公平的裁判。

应菲摇身一变,由一个影视媒体的技术者变为了一名管理者。闲暇之余,她接触金融。渐渐地,发展成为一名金融顾问。更让人惊奇的是她的另一重身份竟然与宠物有关。

而刘敏,本有份令人艳羡的翻译工作,却毅然辞职回家做一名自由撰稿人。守着家里的菜园,做快乐的菜农,偶尔做一些零散的翻译,把大部分时间用来写作。

有人觉得他们离经叛道,有人觉得他们不务正业,也有人觉得他们肆意妄为……年轻人就不能安安稳稳地干好你的本职工作吗?

可是,这些指责之人,你们有亲自问过他们的真实想法吗?你们看到他们多花这些时间精力,背后所付出的努力吗?你们没有体验过,又怎么能告诉他们,脱离"本业"就误了终生了呢?

世界瞬息万变,有些人安于现状,而有些人却在寻找更多的可能。究竟谁对谁错,没人能说得上来。

生命线上,一种或多重生活方式,都是一个人的选择。只要你对得起自己的选择,愿意为自己的人生负责,无论你在前进的路上呈现出什么样的状态,都是最好的自己。



矫牙无需"铁齿铜牙"

康美诺矫牙节火热报名中

当下,越来越多的牙齿不齐者想要做隐形矫正,但是都有顾虑,隐形矫正牙套好不好用?矫正效果到底如何?为了让更多牙齿矫正需求者都能够正确了解牙齿矫正的方法,目前,永康康美诺口腔医院推出矫牙节活动,参加活动者不仅可以与省口专家组面对面交流,还能够得到试戴隐形矫正牙套的机会。

专家现场讲解 揭开隐形矫正神秘面纱

永康康美诺口腔医院院长熊当华介绍,隐形矫正备受青睐的原因主要有三方面,一是外表美观解决了"铜牙铁齿"的尴尬;二是,量身设计,佩戴方便;三是精确矫治,过程可控可预测。

以隐适美为例,槽矫治器是由透明医学塑料制造,牙套厚度少于1毫米,戴上后会紧贴牙齿,外表近乎透明。且为量身设计,精确矫治。首先隐适美认证医生会对牙齿进行拍照取模、拍摄 X 光片和检查等诊断。然后根据这些印模数据制作出 3D治疗方案,量齿定制出隐适美矫治器。此方案还能模拟出牙齿矫正后预期所处的位置。让治疗过程可控可预测。

"传统"钢牙"粘接在牙面上的托槽、带环、颊面管和穿行其中的正畸弓丝不仅降低牙齿的自我清洁作用,刷牙的难度也大大提高。"熊当华表示,如果因此不能保持良好的口腔卫生,可能造成严重的牙龈炎症增生和牙齿釉质表面脱矿甚至龋坏。而隐适美则可在矫正过程中自行摘戴,随时刷牙和用牙线清洁牙齿。更不会有进食较硬食物时,矫治器脱落损坏影响治疗进程或摩擦粘膜等问题。

为了帮助矫正者全面了解隐形矫正,永康康美诺口腔医院与隐适美品牌联合举办了微笑课堂。由隐适美专家团队客观解读隐形矫正者关注的焦点疑问,并现场分享矫正真实案例,科普日常清洁牙套的小常识,帮助更多矫正者规范矫正时期行为。此次报名参与矫牙节活动,均可以免费参加微笑课堂,还可以获赠精美随手礼一份。

量身设计、工厂制作 隐形矫正试戴有100个名额

隐形矫正牙套好不好用参加试戴就可知道。 为了让更多人能够真是体验隐形矫正牙套的优势, 该院在矫牙节期间开展"隐形矫正牙套99元试戴活动",即日起公开征集100名需要牙齿矫正的读者, 参与试戴首副隐形矫正牙套。

"试戴活动可不是拿一个现成牙套给大家体验,而是根据试戴者的牙齿情况量身定做的隐形矫正牙套,只有这样的试戴才能让试戴者正体验到隐形矫正牙套的舒适感。"熊当华表示,此次试戴活动分为"预约、拍片设计、试戴"三个环节。想要参加本次试戴活动的读者,可以需要提前申请,工作人员将安排报名试戴者到院拍摄口腔全景片,再根据试戴者的口腔情况,制定矫正方案并设计3D电子模型,并由生产厂家制作。一周后,试戴者就可

此外,矫牙节活动期间,参与活动者还将享受免挂号费、免费口腔检查、免费拍摄口腔X光全景片侧位片,以及分期支付、充值送等优惠。



扫一扫 获取更多爱牙知识